
質問①　現在の学年を教えてください。
321 件の回答

質問②　性別を教えてください。（男女別の部活動もあるためお聞きします
が答えたくない場合等は選ぶ必要はありません）
319 件の回答

質問③　現在の状況を教えてください。
322 件の回答

地域クラブ活動アンケート（中学校１・２
年生）
323 件の回答

分析を公開
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コピー

学校の運動部で活動している
学校の文化部で活動している
学校以外で活動している（学習
塾以外の習い事）
学校の部活動と学校以外の両方
で活動している
部活動等には参加していない
（質問④に答えてください）

13%

12.7%

14.6%

52.2%
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質問④　質問③で「部活動には参加していない」と回答した人のみ答えてく
ださい。
「自分のペースで参加したり、興味のある運動やスポーツ、文化活動に参加
することができたりする状況があれば、参加してみたいと思いますか。」
64 件の回答

質問⑤　休日の学校部活動が地域クラブ活動になった場合、最も期待するこ
とは何ですか？１つ選んでください。
※部活動に参加していない人も答えてください。
311 件の回答
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参加してみたいと思う
参加したいと思わない
わからない

35.9%

29.7%

34.4%

コ

ピ

ー

より専門的な指導を受けられる
こと
学校以外の人間関係が築けるこ
と
学校よりも自主的に活動できる
こと
学校にない部活動ができること
その他

22.8%
11.3%

30.9%

32.2%
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質問⑥　質問⑤で「その他」と答えた人で具体的な意見があれば記入してください。
8 件の回答

自分が行きやすいか

家で過ごす

全部嫌です！！

時間の決まりがなくなって、練習時間が増える。

特にない

期待などしていない

あっても行かない

休み

質問⑦　休日の学校部活動が地域クラブ活動になった場合、最も不安に思う
ことは何ですか？あれば１つ選んでください。
307 件の回答
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自分が参加したい部活動の有無
指導者（学校の先生以外）との
関係性（今後は学校の先生以外
が指導する可能性もあるため）
活動内容や休日の日数等（指導
の方針や内容等も含む）
活動場所への移動等について
（通学している学校以外、地域
の施設での活動も想定される…
その他

17.6%

28.3%

20.2%

29.6%
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質問⑧　質問⑦で「その他」と答えた人で具体的な意見があれば記入してください。
12 件の回答

ない

特にない

あまり関わりのない人と一緒にやるのが嫌だから。

土曜日、日曜日の練習の時間が短くなるかもしれないし休みの日が多くなるかもしれない。

楽しいか

人間関係や、人が増加する分一人一人に対する時間が少なく上達しにくくなる。

不安はない

あっても行かない

部活のわいわいした楽しい雰囲気が無くなりそう

質問⑨　選べるとすれば、どのような形での活動を希望しますか？１つ選
んでください。
314 件の回答

ご協力いただき、ありがとうがざいました。アンケートは以上で終了です。
送信ボタンを押して、画面を閉じてください。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コ
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１つの種目に専念したい（特に
大会や発表会などでがんばりた
い）
複数の種目、内容に取り組みた
い（複数のスポーツや文化活
動、その両方を行うなど）
年齢などに関わらず地域の方と
一緒に楽しく活動したい（例：
小・中・高校生や大人など）

24.8%
15.6%

59.6%

 フォーム
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